

7.25
WEDNESDAY
傳道書
9:7-10

去吧，高高興興地去吃飯，快快樂樂地去喝酒，因為上帝已經悅納你的工作。要穿整潔的衣服，塗芬芳的髮油。盡你一生空虛的歲月，就是上帝賜給你在這世上的歲月，跟你的愛妻共享人生的樂趣，因為這是在太陽底下辛勞所應得的份。你無論做甚麼事，要努力做；因為陰間沒有工作，沒有計劃，沒有知識，沒有智慧，而你要去的，正是這個地方。（傳道書9:7-10）

恩典中盡興和分享

傳道者認為，人生在世就當認真工作，也要懂得享受汗水和淚水之後的豐盛收穫，因為這是上主的恩典，祂的心意是叫人喜樂滿足。因此他除了建議「無論做甚麼事，要努力做」勤奮工作之外，也建議人們要懂得享受生活的樂趣，穿整潔的衣服、塗髮油、跟伴侶共享美好時光。

沒有人會羨慕工作狂，大家嚮往的是能經營休閒的人。然而綜觀台灣社會，有許多人身處低薪、過勞、工時長的狀態中，杯水車薪付完房租、債務和基本開銷後就所剩無幾，縱使放假，也未必有餘裕可以出遊玩樂。世上確實有些人，為了照顧家人、償還債務或各種社會環境的不公，而身負勞苦難以脫身。

體會到上主恩典的我們，不單只顧自己活得盡興，也要願意分享愛與恩典，關懷需要的人。更重要的是，我們固然營造自己的生活風格，但要小心別被物慾、財利所捆綁。願上主幫助我們，勇敢面對每天的工作、責任，從中體會祂的恩典而得到喜樂。

勇敢的單親媽媽



台北市青少年發展處舉行「傑出弱勢單親母親表揚」活動，活動發起人、基督徒黃越綏肯定這些單親媽媽為家人所展現的堅強和勇敢，也激勵眾人正面迎接人生挑戰。（TCNN）

親愛的上主，求祢使我知足常樂，在任何環境中踏實努力，在生活中體會主的恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

